

ČASTÉ DOTAZY K INTERVENCI 52.77 – LEADER

DOTAZY – PŘIDANÁ HODNOTA (PH)

Stačí, aby byl výdaj nezpůsobilý ve "velkém SP SZP" a žadatel pak automaticky kritériu PH vyhoví?

To, že má projekt přidanou hodnotu LEADER je kritériem přijatelnosti u projektů, které by mohly být realizovány z jiné intervence SP SZP. Při posuzování, zda lze projekt realizovat z jiné intervence SP SZP, musí MAS postupovat dle instruktážního listu k Žádosti o dotaci.

V případě, kdy obecně lze výdaje podpořit prostřednictvím jiné intervence (zemědělství, zpracování zemědělských produktů a lesnictví), ale projekt bude zaměřen zcela či částečně na výdaje, které v dané intervenci nejsou způsobilé, tak neplní projekt automaticky přidanou hodnotu, neboť způsobilost výdajů se v rámci kol mění a termíny výzev MAS se neshodují s termíny kolového příjmu. Je tedy zapotřebí, aby projekty zaměřené na zemědělství, zpracování zemědělských produktů a lesnictví vykazovaly přidanou hodnotu LEADER vždy bez ohledu na to, zda je konkrétní výdaj způsobilý v odpovídající intervenci. Tento postup byl konzultován s evropskou komisí, která v souladu s nálezy EÚD vyžaduje přidanou hodnotu zejména u běžných zemědělských strojů, které ovšem často nejsou způsobilé v jiné intervenci SP SZP.

Je přidanou hodnotou i to, že vybereme žádost, která neprošla výběrem ve "velkém SP SZP"? Musí žadatel doložit, že výběrem neprošel nebo stačí skutečnost, že žadatel předjímá, že nebude vybrán?

To, že žadatel neprošel výběrem v jiné intervenci SP SZP, není automaticky přidaná hodnota projektu. MAS musí posoudit, jestli je pro území MAS důležité projekt zafinancovat a popsat jakou v něm spatřuje přidanou hodnotu (i když na celostátní úrovni vzhledem k nízkému počtu bodů v konkurenci neuspěl). Navíc není v praxi možné, aby toto žadatel „jen předjímal“.

Vyhoví ŽOD kritériu PH jen z toho důvodu, že sice půjde o podporu výdajů uznatelných ve "velkém SP SZP", daná intervence ale v čase podání ŽOD na MAS nebude vypsána?

Nelze takto interpretovat. To by přidaná hodnota projektu nemusela být vůbec řešena, pokud by MAS vyhlášovala výzvy mimo termíny kolových výzev.

V případě žadatele – chovatele mléčného skotu a žádosti na rekonstrukci ustájení (výdaj uznatelný v intervenci 33.73) bychom rádi jako důvod pro splnění kritéria PH uznali vlastní (pod jedním IČem provozované) zpracování mléka a maloobchodní prodej. Je to možné?

Dané by se dalo považovat za splnění kritéria PH v případě, že bude uvedené popsáno tak, že žadatel projektem, který obsahuje výdaje na zpracování mléka/uvádění na trh, a návaznou činností zajišťuje pro region kvalitní a čerstvé potraviny.

Žadatel je prvožadatel, který by bez pomoci MAS nežádal – má se tím na mysli, že je prvožadatelem na MAS, tedy nevdává, že má např. projekt v realizaci z PRV 2014+? Dá se předpokládat, že by v tomto případě „bez pomoci MAS o dotaci nežádal“, a tak se jedná o PH projektu?

Lze akceptovat prvožadatele, který nikdy nežádal v PRV 2014–2020/SP SZP, a to nejen přes MAS, ale i napřímo v rámci „velkého PRV 2014–2020/SP SZP“. V tomto

ohledu to však ze strany MAS nemusí být zkontrolovatelné, MAS se tedy bude muset spolehnout na tvrzení žadatele, které může případně žadatel doložit na MAS náhledem na Přehled žádostí ze svého Portálu farmáře, nebo je možné požádat o prověření pracovníka MZe na základě zaslání IČ žadatele na email tereza.jedlickova@mze.gov.cz (alespoň 3 pracovní dny v předstihu).

Z popisu PH jako „zlepšení sociálního kapitálu“ nevyplývá, zda v tomto případě může žadatel „zlepšovat soc. kapitál“ obecně – např. účastí na akcích MAS, zapojením se do jednání pracovní/zájmové skupiny, účastí na akcích v regionu, tedy bez jasné vazby na projekt? Stačí, když při své účasti bude žadatel prezentovat, že má projekt, který realizuje přes MAS?

Řešíme přidanou hodnotu projektu, proto je nutná vazba na projekt – např. žadatel prezentuje na akcích MAS pro veřejnost svůj projekt, předává zkušenosti s jeho realizací.

Musí MAS kontrolovat přidanou hodnotu v budoucnosti? Pokud se např. žadatel zaváže, že bude provozovat spolupráci např. se školou a bude provádět pravidelně každoročně edukační činnost pro žáky škol.

Ano, pokud se však jedná o závazek do budoucna, je nutné splnění zkontrolovat i v budoucnosti. Žadatel/MAS musí vyhodnocení přidané hodnoty uvést do žádosti o platbu.

Dle přílohy č. 1 instruktážního listu k Fichi 5 projekty v této Fichi splňují automaticky kritérium přidané hodnoty - chápu to správně? Z jakého důvodu se tedy musí žadatel (potažmo i MAS) v projektové žádosti k přidané hodnotě vyjadřovat? Stačí tedy do žádosti o dotaci uvést pouze odkaz na přílohu instruktážního listu?

Je potřeba zhodnotit přidanou hodnotu všech projektů kvůli monitoringu a hodnocení intervence LEADER, v případě Fiche 5 není přidaná hodnota kritériem přijatelnosti.

DOTAZY – VÝBĚROVÁ KRITÉRIA

Lze akceptovat tato výběrová kritéria MAS?

- 1. finanční dar procentem z obdržené dotace**
- 2. spolupráce se zemědělskou školou/vzdělávacím subjektem pro poskytování praxe pro studenty**
- 3. bodové zvýhodnění žadatelů, kteří nebyli podpořeni v předešlé výzvě MAS pro danou Fichi**

1. Finanční dary nelze akceptovat jako výběrové kritérium, je v rozporu s auditem EK z předchozího období.
2. Spolupráce mezi subjekty jako výběrové kritérium lze akceptovat.
3. Zvýhodnění prožadatelů jako výběrové kritérium lze akceptovat.

Jaká výběrová kritéria má použít MAS pro projekt spolupráce?

Dle Pravidel si MAS stanoví vlastní výběrová kritéria. Povinný počet výběrových kritérií není stanoven. Výběrová kritéria mohou být bodovacího nebo vylučovacího charakteru. V případě bodovacích výběrových kritérií MAS zároveň stanoví minimální počet bodů, které projekt musí obdržet, aby mohl být podpořen.

DOTAZY – OBECNĚ, DEFINICE ŽADATELE

Jsou oprávněným žadatelem školské právnické osoby?

V rámci Fiche 5, aktivity d) lze jako NNO akceptovat i školské právnické osoby, které nejsou zřízeny krajem nebo organizační složkou státu.

Musí žadatel Střední zemědělská škola, který provozuje školní statek, splnit nějaké podmínky pro realizaci projektu v rámci zemědělské aktivity?

Žadatelem ve Fichi je zemědělec zapsaný v Evidenci zemědělského podnikatele, nemusí být splněny podmínky např. určitá výše příjmů ze zemědělské prvovýroby, obhospodařovaná plocha apod.

V případě stavebních výdajů, které souvisí s realizací veřejně volně přístupných objektů (např. informačních cedulí, drobných kulturních památek apod.) lze akceptovat i jen písemný souhlas vlastníků. Lze aplikovat uvedené na zastávky či dětské hřiště a sportoviště?

Podmínku lze aplikovat na všechny veřejně volně přístupné objekty, tedy např. i na autobusové zastávky. Dětská hřiště a sportoviště v případě volné přístupnosti.

Je možné pro případ uložení mobilního zařízení/vybavení pro kulturní/spolkové akce/činnost ve Fichi 5 písemný souhlas vlastníků nemovitosti?

Pro případy uložení mobilního zařízení a vybavení pro kulturní/spolkové akce/činnosti platí také ustanovení Pravidel pro konečné žadatele, části B, Kapitoly 6., bodu 5): "V případě realizace projektu na cizích pozemcích lze nahradit nájemní/pachtovní smlouvu či smlouvu o výpůjčce písemným souhlasem vlastníků dotčených nemovitostí s realizací projektu; D jinak K."

Stavba je součástí pozemku, podmínku lze proto aplikovat jak na pozemky, tak na stavby.

Lze kombinovat jedním projektem MŠ vnitřní i venkovní výdaje (zařízení gastroprovozu, podlaha v tělocvičně, venkovní hřiště, sportoviště nebo dopravní hřiště, herní prvky v kombinaci s vnitřním vybavením školky)?

V rámci Fiche lze různě kombinovat aktivity (musí být v rámci Fiche MAS umožněny), lze také kombinovat vybavení pro vnitřní (tělocvična, jídelna) i venkovní prostory (sportoviště, hřiště), nebo lze kombinovat různé výdaje v jedné aktivitě.

Lze kombinovat jedním projektem vybavení pro místní rybáře a fotbalisty a vybavení sportoviště / kabiny a vybavení pro obec do společenského sálu?

Kombinace jsou možné, pokud je stejný žadatel. Pokud je žadatelem obec, lze pořídit vybavení pro spolky, které budou předmět projektu provozovat.

DOTAZY – KONKRÉTNĚ K FICHÍM

Může církev požádat o dotaci na výstavbu fary?

Faru lze podpořit pouze v případě, pokud slouží i ke kulturním, spolkovým akcím, pak lze podpořit v rámci kulturního, spolkového a společenského zařízení částečně související úpravy prostor nebo pořídit vybavení. Fara ale může sloužit i k jiným účelům, které nenaplnují účel Fiche (např. bydlení faráře), proto v takovém případě musí být výdaje rozpočítány dle Metodiky.

Církevní právnické osoby jsou považovány za NNO, lze považovat kostel, kde se scházejí věřící a komunita stejně smýšlejících osob jako spolkové zařízení? Náboženská činnost je jednou ze spolkových činností farností. V kostele se schází i farní sbor či se pořádají kulturní akce. Je způsobilým výdajem oprava kostela, vybavení kostela a varhany? Otázka zní, zda je možné kostely považovat za spolkové či kulturní zařízení?

Za prvé je nutné upřesnit, že církve nejsou spolky, tedy jejich hlavní činnost (náboženská) není spolkovou činností. Kostel nelze podpořit bezpodmínečně vždy jako spolkové či kulturní zařízení. Bohoslužby, pohřby, svatby apod. nepovažujeme za spolkovou/kulturní činnost. Ale pokud kostel slouží i ke kulturním, spolkovým akcím, tak lze podpořit částečně, tedy lze např. podpořit související úpravy prostor nebo pořídit vybavení. Oprava kostela není způsobilým výdajem, na rozdíl od rekonstrukce. Vybavení jen to související se setkáváním (mimo náboženský účel), varhany jen v případě, že se pořádají i varhanní koncerty (nejen jako doprovod farního sboru).

Spolek by chtěl opravit/rekonstruovat flašinet. Je to možné?

Způsobilá je rekonstrukce vybavení/předmětu, který slouží ke spolkové činnosti a která musí být zaúčtovaná jako investice (viz pojem z Pravidel, akceptovatelný je tedy i DDHM). Tedy pokud uvedené splňuje jakýkoli předmět, tak ho lze podpořit.

Kavárna provozovaná spolkem jako hospodářská činnost – výběr Fiche.

V případě, že se jedná o výdaj sloužící POUZE k hospodářské činnosti spolku, doporučujeme vybrat podnikatelskou Fichi (Fiche 3 nebo 4). Pokud bude předmět projektu využíván pro hlavní činnost spolku a současně i pro hospodářskou činnost, lze jej financovat z Fiche 5.

Obec by ráda zmodernizovala okolí u přírodního koupaliště v extravilánu obce (veřejná sauna, lehátka, lavičky). Je možné realizovat projekty ve Fichi 5 i mimo zastavěnou část obce a je vůbec koupaliště možné považovat za sportoviště?

Koupaliště lze považovat za sportoviště. Předmět dotace v rámci Fiche 5 může být i mimo intravilán, podmínkou je ale veřejná přístupnost objektu.

Žadatel by chtěl pořídit hydraulickou ruku na nakládku a vykládku stavebních materiálů, a korbu na stávající nákladní vozidlo. Tato hydraulická ruka a korba by byly umístěny na nákladním vozidle, které slouží pro dopravu stavebních materiálů, vybavení a dalších potřebných prvků pro stavební činnost.

Způsobilým výdajem v rámci Fiche 3, či 4 je i vybavení pro nezemědělské podnikání, které splňuje definici investice.

Lze podpořit rekonstrukci autobusové zastávky, veřejné prostranství (mlatový chodník), či stavbu nové márnice, kdy žadatelem je obec.

Způsobilým výdajem jsou i zastávky veřejné dopravy nebo márnice v rámci hřbitova. Veřejné prostranství, které není v Pravidly povolených prostorech, není způsobilé.

Slepičí farma má projekt na nákup krabiček na vejčička – jedná se o nový typ krabiček, které jsou vratným obalem, tedy žadatel je bude mít v majetku jako investiční majetek. Je takovýto projekt způsobilý pro Fichi 4?

Předmět dotace splňující definici investice je způsobilým výdajem, zároveň je nutné upozornit na nutnost zajistit udržitelnost projektu.

Je způsobilá výstavba altánu, která bude sloužit místo stávajícího pódia pro kulturní a společenské akce na zahradě kulturního centra?

Jedná-li se o zařízení sloužící pro kulturní akce, jedná se o kulturní zařízení a projekt je způsobilý.

SPOLEK zaměřený na děti a sport (koně) chce realizovat rekonstrukci povrchu jízdárny pro koně, rekonstrukci ohrad, dětské hřiště u školky (budou mít registraci v rejstříku škol), altán pro pobyt dětí venku. Je to možné?

Jedná-li se o prostory, které slouží pro spolkovou činnost, je možné rekonstruovat povrch jízdárny či ohrady. Dětská hřiště školek i venkovní prostory školky jako školská zařízení jsou také způsobilá.

Žadatel by rád vybudoval nové dětské hřiště na pozemku, který je ve vlastnictví žadatele (obec). Je možné na dětské hřiště pořídit kryté posezení v podobě dřevěného altánu? Je pořízení herních prvků vázáno na veřejné prostranství?

Dětská hřiště/sportoviště se mohou nacházet jak v intravilánu, tak i extravilánu a nejsou vázány na veřejné prostranství. Součástí projektu může být související zázemí, které není taxativně vymezeno, tedy lze pořídit např. i kryté posezení.

Prostor pro separaci odpadu – lze v rámci této aktivity vybudovat sběrná místa ve kterékoliv části obce? Jsou nějaké vyloučené aktivity? Je stanoven nějaký limit na prostor, budování a pořízení? Lze v rámci projektu pořídit pouze kontejnery/popelnice? Lze podpořit plochu, kde bude ukládán biologický odpad?

Pravidla stanovují, co je prostorem pro separaci odpadů myšleno a co je možné podpořit. Jedná se o zpevněnou plochu určenou pro ukládání jakéhokoli komunálního odpadu, tedy i biologicky rozložitelného odpadu.

Prostor pro separaci odpadu se může nacházet jak v intravilánu, tak v extravilánu. Na stavební práce jsou stanoveny limity katalogy stavebních prací a materiálu. Sledována je i přiměřenost výdajů.

Lze pořídit i jen nádoby na odpad, které jsou ve vlastnictví žadatele.

Je možné požádat o drtič odpadů ve sběrném dvoře?

V rámci prostoru pro separaci odpadu není způsobilá technologie či technika (jen odpadní nádoby). Drtič odpadů nespĺňuje definici komunální techniky. Drtič je tedy nezpůsobilým výdajem.

Lze v rámci komunální techniky pořídit hydraulickou ruku a nosič kontejnerů?

Podpořit lze komunální techniku k Pravidly vyjmenovaným účelům, pokud tato technika slouží pro dané účely (např. k úpravě komunálních ploch, či pro svoz odpadu), tak je způsobilá.

Svazek obcí by si jako komunální techniku chtěl pořídit stroj na opravu místních komunikací. Lze takový stroj považovat za komunální techniku? Jedná se jak o ruční stroje od řezaček asfaltu, frézy asfaltového povrchu, asfaltéry, pěchy, až po velké multifunkční stroje.

Komunální technika dle Pravidel může sloužit i pro úpravu silnic a chodníků, tedy stroje na opravu místních komunikací naplňují účel a lze je podpořit v rámci Fiche 5.

Obce si pod pojmem frézy v Pravidlech představují nejrůznější stroje. Jsou způsobilé všechny frézy (sněžná, pařezová, půdní, fréza na silnice)?

Technika, která slouží pro Pravidly uvedené účely (např. pro zimní údržbu, úpravu komunálních ploch a silnic), je způsobilá. Všechny vyjmenované stroje lze využít na veřejném prostranstvím.

Jaká je specifikace způsobilých a nezpůsobilých výdajů v rámci protierozních opatření a stezek?

Pravidla specifikují způsobilé výdaje pro protierozních opatření jako investice do výstavby i rekonstrukce protierozních opatření, a pro stezky – značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty (do šíře 2 metrů) a souvisejících prvků. Nezpůsobilé výdaje jsou obecně vyjmenovány v obecné části Pravidel v kapitole 6, bodě g).

Jsou způsobilé úřední desky nebo obecní mobiliář?

Úřední desky nejsou způsobilé. Mobiliář je způsobilý v některých aktivitách stanovených Pravidly – nelze takto obecně říci, zda je způsobilý nebo ne, když nejsou známy detaily. Mobiliář je způsobilý v některých případech i v intravilánu, ale musí to být uvedeno v Pravidlech.

Je způsobilý výdaj na stavbu posedů pro myslivce? Fiche 6 ekologická stabilita – regulace např. divočáků?

Ve Fichi 6 není zřejmé, kam by chtěl žadatel daný výdaj zařadit, o ÚSES se nejedná. Lze akceptovat jako vybavení pro spolkovou činnost myslivců ve Fichi 5.

Lze v rámci drobných kulturních památek realizovat projekty na zapsané kulturní památky či na nezapsané?

Podpořit lze drobné památky místního významu bez rozdílu, zda se jedná o zapsané kulturní památky, nebo ne. Opakujeme, že při stanovení naplnění pojmu „drobné památky“ vycházíme z Metodiky dokumentace drobných památek (<https://www.npu.cz/publikace/metodika-dokumentace-drobnych-pamatek.pdf>), kde je stanovena definice.

Je způsobilý výdaj pořízení traktoru a planýrovače pro udržování jízdní dráhy, jízdní dráhy pro koně? Žadatel by byl spolek.

Slouží-li jízdní dráha či jízdní dráha pro spolkovou činnost, je možné pořídit i související technologie nebo stroje, tedy i traktor.

Lze v rámci spolkového zařízení ve Fichi č. 5 kompletně zařídit kuchyň? Tzn. kuchyň na míru včetně vybavení, např. lednice, mikrovlnka? Nebo zde platí nějaká omezení?

Slouží-li kuchyňka pro spolkovou činnost nebo jako zázemí pro spolkové zařízení, je způsobilým výdajem. Limity nyní nejsou Pravidly stanoveny.

Lze dle Pravidel podpořit vzduchotechniku ve školní jídelně?

Lze podpořit.

Je možné zateplit obálku budovy pro spolkovou činnost? Náklady jsou pouze na materiál, realizace bude svépomocí.

Lze podpořit.

Musí mít žadatel činnost, na kterou žádá dotaci, zapsanou v RES, resp. v ŽL k datu podání žádosti o platbu?

Žadatel musí mít odpovídající podnikatelskou činnost zapsanou v Živnostenském listu (v RES nemusí mít odpovídající CZ-NACE).

Obec chce pořídit čtyřkolku na dopravu pracovníků obce (pracovní čtyři)?

Pokud technika bude sloužit jen pro dopravu osob, tak není způsobilá.

Obec chce pořídit čtyřkolku pro odvoz posekané trávy a svoz odpadků z odpadkových koš, na odklizení sněhu a čištění chodníků?

Technika pro péči o komunální plochy a chodníky, pro svoz odpadu, či pro zimní údržbu je způsobilá.

Podnikatel chce pořídit čtyřkolku na údržbu areálu kempu (úklid odpadu a jeho svoz, kontrola chodu areálu)?

Vybavení sloužící pro podnikatelskou činnost je v rámci Fiche 3 či 4 způsobilá.

Spolek (sportovní klub) chce pořídit čtyřkolku pro údržbu areálu (sportovní areál), který spravují a přepravu vybavení?

Pokud se jedná o činnosti spolku dle stanov a s tím související činnosti, jedná se o způsobilý výdaj.

Může NNO žádat na podnikatelskou činnost ve FICHI 3 a 4? Může NNO žádat na ekonomickou, hospodářskou činnost ve FICHI 5?

- Pohostinská činnost u sportovního klubu
- Je možný pronájem sportovního areálu, tedy předmětu dotace?
- Je možný krátkodobý pronájem či půjčování předmětu dotace?
- Provozování ekonomické činnosti (vzdělávání, kroužky pro děti, sport)
- Poskytování internetového připojení?

V případě, že se jedná o výdaj sloužící POUZE k hospodářské činnosti (podnikání) spolku, doporučujeme vybrat podnikatelskou Fichi (Fiche 3 nebo 4). Pokud bude předmět projektu využíván pro hlavní činnost spolku a současně i pro hospodářskou činnost, lze jej financovat z Fiche 5. Upozorňujeme na to, že hospodářská činnost spolku může být pouze vedlejší (doplňkovou) činností spolku, kdy zisk lze využít jen pro jeho hlavní činnost včetně správy spolku (tj. nelze ji vyplácet členům spolku!).

Je nutné si v rámci spolku ujistit, co je hlavní a co vedlejší hospodářskou činností – vše musí být odděleno a jednoznačně popsáno ve stanovách. Něco jiného je také příležitostná výdělečná činnost, kterou lze provozovat i v rámci hlavní činnosti (nejedná se o podnikání, tj. soustavnou činnost provozovanou za účelem dosažení zisku, jde o činnost, která je prostředkem k dosahování účelu spolku) – např. pořádání letního tábora, hasičského bálu apod.

V případě podnikání spolku, musí spolek splnit veškeré požadavky, jako jiný podnikatel, např. musí mít odpovídající (živnostenské) oprávnění, stanoví-li to zákon.

V případě sportovního klubu je hostinská činnost hospodářskou činností.

V rámci aktivity b) Fiche 5 je sportoviště veřejně přístupné a užívání není zpoplatněno. Pokud se jedná o sportoviště ve smyslu ekonomické činnosti, lze realizovat ve Fichi 4 nebo 3.

Pokud bude předmět dotace pořízen v režimu de minimis či ABER, může být předmět dotace využit i na hospodářskou činnost.

DOTAZY – PŘÍMÝ NÁKUP/CENOVÝ MARKETING

Dle seznamu dokumentace k přímým nákupům se k ŽoP dokládají účetní/daňové doklady, objednávky/smlouvy a na případnou výzvu SZIF také podklady pro realizaci zakázky (průkazné podklady, že cena, za kterou byl přímý nákup realizován, odpovídala cenám v místě a čase obvyklým – screenshoty z webových stránek, ceníky, emailové nabídky...) - takže ve výsledku by si příjemce měl průzkum trhu stejně udělat? Postačí na případné vyzvání doložit nabídky dvě, popř. jednu, pokud se jedná o lokálního dodavatele/zhotovitele?

Stačí doložit jednu další srovnatelnou nabídku při kontrole na místě, viz otázka č. 5 nejčastějších dotazu k VŘ -

https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_st_izeni%2Fszp23%2Frozvoj_venkova%2Fproj%2Finfo%2F1686228468782%2F1687517397994%2F1687517458484.pdf

Realizátor projektu je obec (neplátce DPH k aktivitám projektu). V rámci projektu nakupuje od plátce DPH. V rámci přímého nákupu tedy může zakoupit až do výše 500 000 Kč bez DPH? Nemusí tedy dokládat podklady k výběru dodavatele při ŽoP (průzkumové podklady si jen uschová pro případ vyžádání).

Ano, může nakoupit až do výše 500 000 Kč bez DPH. Posouzení režimu závisí na tom, zda je dodavatel plátce či neplátce DPH, viz otázka č. 7 nejčastějších dotazů k VRŘ - https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fszip23%2Frozvoj_venkova%2Fproj%2Finfo%2F1686228468782%2F1687517397994%2F1687517458484.pdf